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U V O D

Kraj godine prilika je da se sumiraju rezultati rada u prethodnih 365 dana i uporede planovi rada sačinjeni početkom godine sa 
stanjem na terenu i konačnim izvještajima. Posebno je zadovoljstvo u tom periodu sumirati nemali broj realizovanih projekata, kako 
onih kapitalnih koji podrazumijevaju milionske investicije, tako i onih finansijski manje vrijednih, ali za društvenu zajednicu itekako 
važnih. U Starom Gradu, općini koja zauzima najveću površinu u Kantonu Sarajevo, ali sa dosta skučenim mogućnostima nove 
gradnje, fokus je i u toku 2015. godine bio na infrastrukturi, ulaganjima u rekonstrukcije i sanacije i poboljšanju uslova života njenih 
građana.

Najveći investicioni projekat u ovoj godini, na koji se čekalo preko 30 godina i koji je donio jedinstven vanjski izgled baščaršijskom 
jezgru, od Bravadžiluka do Slatkog ćošeta, je rekonstrukcija Baščaršijskog trga. Gradili su se i novi objekti. Sedam porodica dobilo 
je novi krov nad glavom izgradnjom zgrade za socijalno stanovanje u ulici Čadordžina, a korisnici Zavoda “Mjedenica” su nakon 50 
godina dobili sportsko igralište. Preko 70 godina stanovnici ulice Strošići čekali su na rekonstrukciju svoje ulice, a to im je Općina u 
ovoj godini omogućila. Nije zanemareno ni ono po čemu je ova Općina prepoznatljiva, bogato kulturno-historijsko naslijeđe. Restau-
riran je i konzerviran arheološki lokalitet At mejdan, te nastavljena restauracija nacionalnog spomenika Saburina kuća.

No, ulaganja u centralni dio Starog Grada, nisu značila zanemarivanje manje popularnih dijelova općine. Ulice Vratnika, Bis-
trika, Kovača, Sedrenika, Mošćanice, Hrida...sanirane su i uređene novim asfaltom kojeg je u ovoj godini postavljeno preko četiri 
kilometra. 

Tokom 2015. godine, mjesne zajednice primile su 16.658 građana. U općini je ove godine, putem šaltera za prijem podnesaka i 
Centralne pisarnice, primljeno i obrađeno 14.592 predmeta. Izvršeno je 486.619 ovjera dokumenata i 68.696 legalizacija potpisa, a 
matičar je obavio 218 vjenčanja. Služba za urbanizam riješila je 1.027 predmeta, a putem Službe za boračko-invalidsku i socijalnu 
zaštitu je isplaćeno 189.000 KM stipendija učenicima i studentima iz porodica boračke populacije. Služba za finansije i privredu je 
za 10 mjeseci ove godine naplatila 5.388.638,23 KM od zakupa poslovnih prostora.

I ove godine pripremili smo za vas video prezentaciju najznačajnijih projekata realizovanih u tekućoj godini, te pregled značajnih 
aktivnosti i dostignuća po službama. Općina Stari Grad će i ubuduće raditi na poboljšanju kvaliteteta života svojih građana, graditi 
međusobni odnos i povjerenje, te njegovati duh tolerancije i suživota, vijekovima čuvan i poštovan u Starom Gradu.
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SLUŽBA ZA KOMUNALNE POSLOVE  
I  

SLUŽBA ZA INVESTICIJE, PLAN I ANALIZU
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KAPITALNI PROJEKTI 

Baščaršijski trg
Rekonstrukcija Baščaršijskog trga je najveći investicio-

ni projekat koji je Općina Stari Grad realizovala u 2015. go-
dini, vrijedan oko 1,2 miliona KM. Urađena je rekonstrukcija 
kompletne infrastrukture, vodovodne i kanalizacione mreže, 
elektro i plinskih instalacija, te instalacija BH Telecoma. Na 
armirano-betonsku ploču postavljene su nove kamene ploče od 
jablaničkog rodolita, debljine 8 cm, kao i u ulicama Bravadžiluk 
i Sarači, čime je baščaršijsko jezgro dobilo univerzalan izgled. 
Trg je dobio i novu javnu rasvjetu, a sanirane su i pristupne ste-
penice na Sebilju. Postavljene su dvije kamene klupe u gornjem 
dijelu Trga, te okrugla drvena klupa oko jednog jablana. Trg je 
prvi put nakon niza godina, dobio i javni gradski sat, visok četiri 
metra. Investiciju su, u jednakim omjerima finansirale pobra-
timska Općina Osman Gazi iz Republike Turske i Općina Stari 
Grad Sarajevo.  Vrijednost investicije: 1,2 miliona KM
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Ulica Strošići 
Općina Stari Grad uspješno je realizovala projekat rekon-

strukcije ulice Strošići, na Vratniku. Ulici koja nije sanirana pre-
ko sedamdeset godina, u potpunosti je izmijenjena infrastruk-
tura, postavljene su nove vodovodne i kanalizacione cijevi, 
plinske i telekom instalacije, te asfaltirano više od 938 m2 ulice.

Prva faza projekta realizovana je u centralnom dijelu ulice 
Strošići, gdje su postavljene nove vodovodne cijevi u dužini 
od oko 400 metara, dok je skoro 700 metara cijevi položeno za 
kišnu i fekalnu kanalizaciju. U ulici je urađeno 98 priključaka 
na fekalnu kanalizaciju i 97 priključaka oluka na odvode za ob-
orinske vode. Finansijeri ovog velikog projekta su Ministarstvo 
prostornog uređenja KS i Općina Stari Grad. Vrijednost izve-
denih radova je bila oko 380.000 maraka. Izvođač radova je bila 
firma „Mibral“ iz Sarajeva.

Planirana je i druga faza radova rekonstrukcije ulice Strošići, 
u vrijednosti od 200.000 KM.
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Zgrada za socijalno stanovanje 
Izgrađena je zgrada za socijalno stanovanje u ulici 

Čadordžina, u mjesnoj zajednici Logavina. Zgrada ima sedam 
stambenih jedinica, a stanovi su predviđeni za različite integ-
risane kategorije koje su u socijalnoj potrebi. Komisija za izbor 
korisnika projekta „Sistem socijalnog stanovanja SHS“, izabrala 
je sedam porodica iz Starog Grada koje će se useliti u nove stan-
ove. Radi se o porodicama koje su u stanju socijalne potrebe, 
imaju neriješeno stambeno pitanje, Općina im plaća sekunda-
rni smještaj, korisnici su stalne novčane pomoći, samohrani 
roditelji, invalidi, bez primanja itd. Za izgradnju ove zgrade 
Općina je izdvojila 100.000 KM, osigurala lokaciju, izradila 
projektnu dokumentaciju i obezbijedila infrastrukturu. Evrop-
ska unija osigurala je cca 370.000 KM za izgradnju objekta, a 
projekt je implementirala humanitarna organizacija Hilfswerk 
Austria

International.  Vrijednost investicije: oko 470.000 KM
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Arheološki park At mejdan
Restaurirani i konzervirani arheološki park At mejdan 

svečano je otvoren u maju, 2015. godine. Prva faza konzervacije 
rađena je 2012. godine i finansirala je Vlada FBiH, u vrijed-
nosti od 95.000 KM. Druga faza radova je počela 2014. godine, 
a sredstva su osigurali: prijateljski grad Bursa iz Republike Tur-
ske 134.000 KM, 15.000 KM je obezbijedio Zavod za zaštitu 
kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Kantona Sarajevo, 
a Općina Stari Grad je finansirala oko 23.000 KM, Prva faza, 
koja je nazvana “Medresa” obuhvatila je konzervaciju iskopina 
ostataka medrese. U drugoj fazi urađeno je otkrivanje harema sa 
kompletnim grobnim mjestima, te konzervacija i sanacija osta-
taka Bakr-babine džamije. Urađen je i most koji se prostire iznad 
iskopina kako bi se posjetiocima omogućila bolja prezentacija 
arheološkog parka. Vrijednost investicije: 172.000 KM, godina, 
2015.
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Izgradnja kanalizacione mreže ispod 
Višegradske kapije

Stanovnici vratničkog naselja ispod Višegradske kapije, 
nakon više godina dobit će priključnu kanalizacionu mrežu 
na postojeću fekalnu kanalizaciju. Time će Općina Stari Grad 
riješiti dugogodišnji problem ovih građana. Završemna je prva 
trasa polaganja kanalizacione mreže, a radovi će biti nastavljeni 
na proljeće. Oko 30 domaćinstava bit će priključeno na javnu 
gradsku kanalizacionu mrežu i postavljeno više od 250 metara 
kanalizacionih cijevi. Ponuđeno rješenje predviđa umrežavanje 
domaćinstava pojedinačnim priključcima na dva odvojena voda 
prema javnoj gradskoj kanalizacionoj mreži. Vrijednost inves-
ticije:138.792 KM.

Saburina kuća
Radovi na konzervaciji i restauraciji Saburine kuće na 

Kovačima, koja je 2006. godine proglašena nacionalnim 
spomenikom, okončani su sredinom prošle godine, a Kući staroj 
skoro 300 godina, ponovo je vraćen život. Općina je ove radove 
finansirala sa oko 147.000 KM, dok je za izradu projektne doku-
mentacije izdvojeno 23.000 KM. Krajem ove godine nastavljena 
je sanacija i restauracija Saburine kuće kroz treću i četvrtu fazu 
čime će bit saniran vanjski Vrijednost novih radova: 57.900 KM. 
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Sportsko igralište Mjedenica
U ulici Mjedenica do broja 50 izgrađeno je novo sportsko 

igralište na površini od oko 186,16 m2, dimenzija 9x16,50 meta-
ra, sa zaštitnom ogradom visine pet metara. Izgradnju Sportskog 
igrališta Mjedenica i nabavku sportskog mobilijara finansirala je 
Fondacija “Asmir Begović”, a Općina Stari Grad je obezbijedila 
zemljište, te izdala potrebne dozvole i provela postupak izbora 
izvođača radova.Vrijednost investicije: oko 42.000 KM. 
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REKONSTRUKCIJA I  
SANACIJA ULICA

Ove godine na teritoriji Starog Grada asfaltirano je preko 4 
kilometra ulica, te u njihovu sanaciju uloženo više od 1.2 mil-
iona konvertibilnih maraka! 

Rekonstruisano je 36 ulica: Strošići, Jarčedoli ,Vratnik Me-
jdan, Sedrenik od broja 139 do 145, Za Beglukom, Mihrivode, 
Sunulah efendije, Potoklinica, Abadžiluk, Širokača, put i park-
ing pored Bakr-babine džamije, Ispod oraha, dio ulice Bistrik 
i Mahmutovac, makadamski dio ulice Pogledine, Adžemovića, 
Safvet-bega Bašagića, Alije Nametka i Mihrivode, Ablakovina, 
Faletići, Budaković čikma, Sarajevskih gazija, Mali Sedrenik, 
Logavina, Nevjestina, Alije Đerzeleza, Alije Nametka, Nova 
Baruthana, Brusulje od broja 35 do 37, Terzibašina, Faletići kod 
rezervoara, Kamenica, Rogina, Goloderica i pristupni put za 
igralište Mjedenica.

Logavina
Sanirana su kolovozna oštećenja ulice Logavina, od osnovne 

škole „Mula Mustafa Bašeskija“ do džamije na Vrbanjuši. Ulica 
je sanirana u dužini od oko 386 metara i prosječnoj širini od pet 
do devet metara, jer je postojeći asfalt bio u lošem stanju. 

Izvođač radova je bila firma KJKP „Rad“, a projekat je sa 
oko 115.400 KM finansirala Općina.
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Jarčedoli
Rekonstruisana je ulica Popov gaj na Jarčedolima u dužini 

od oko 355 metara i širini od četiri i po do pet metara. Ovaj 
projekat s oko 100.900 KM finansirala je Općina. Da bi se ulica 
na pravilan način proširila bilo je neophodno da se na ovom di-
jelu izgradi armirano - betonski potporni zid s donje strane ulice, 
dužine 24 metra (vrijednost 13.000 KM).

Alije Nametka
Na Sedreniku je asfaltirano 240 metara ulice Alije Namet-

ka, dok je sanacija preostalih 200 metara ulice prolongirana do 
proljeća. Kompletan projekat sa oko 161.400 maraka finansirala 
je Općina Stari Grad.
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Nevjestina
Rekonstruisana je ulica Nevjestina, od hotela „Saraj“ do Bal-

kanskog mevlevijsko - istraživačkog centra dužine 266 metara. 
S obzirom da se radi o izrazito uskoj ulici, a saobraćaj se odvija 
u oba pravca, ova ulica je prethodno proširena na četiri mjesta. 
Izvođač radova je bila firma KJKP „RAD“, a projekat rekon-
strukcije sa oko 60.000 KM finansirala je Općina. Proširenje 
ulice izvodila je firma „Bosman“ iz Sarajeva, a radovi su koštali 
oko 6.800 maraka.

Safvet-bega Bašagića, Alije Nametka 
 i Mihrivode

Urađena  je rekonstrukcija dijelova ulica Safvet-bega 
Bašagića, Alije Nametka i Mihrivode do broja 59. Ulice su asfal-
tirane u ukupnoj dužini od 270 metara i prosječnoj širini od pet 
do osam metara.  Za ove radove izdvojeno je oko 84.000 KM.

Mihrivode do broja 59
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Ispod oraha
Sanirana je ulica Ispod oraha, na Vratniku. Na dužini od oko 

450 metara uklonjen je stari, dotrajali asfalt, a potom je uslijedi-
lo novo asfaltiranje. Ova ulica nalazi se u neposrednoj blizini 
OŠ”Hamdija Kreševljaković”. Radove je finansirala Općina, u 
iznosu od 43.000 KM, a izvođač je bila firma Sarajevoputevi 
d.d.

Mihrivode
Postavljeno je 85 metara novog asfalta u ulici Mihrivode od 

broja 59 do ulice Vrbanjuša. Ova ulica nalazi se u Mjesnoj za-
jednici Medrese, a njena sanacija koštala je oko 35.800 maraka.
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Potoklinica
Novi asfalt u ulici Potoklinica postavljen je u dužini oko 

160 metara i prosječnoj širini oko pet metara. Za ovaj projekat 
Općina Stari Grad je obezbijedila 34.800 KM.

Dio ulice Mahmutovac
Okončan je projekat sanacije i asfaltiranja ulice Mahmuto-

vac od broja 10 do 44. S obzirom da je postojeći asfalt bio u 
lošem stanju, ulica je sanirana u dužini od 83 metra. Izvođač 
radova je bila firma KJKP „Rad“, a projekat je sa oko 32.200 
KM finansirala Općina.
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Kocka na Širokači
Urađena je sanacija granitnih kamenih kocki u ulici Za Be-

glukom, na Širokači. Na cijeloj dionici od oko 150 kvadratnih 
metara urađena je sanacija kocke. Vrijednost radova koju je fi-
nansirala Općina iznosila je oko 30.400 KM.

Faletići
Ulica Faletići kod broja 10, dobila je novi asfalt. Sanirana 

je ulica dužine 108 i prosječne širine od oko tri metra. Izvođač 
radova je bila firma KJKP „Rad“, a Općina je za ove radove 
izdvojila oko 27.400 KM.
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Abadžiluk
Ulica Abadžiluk asfaltirana je u dužini od oko 81 metar i 

širini od pet do šest i po metara. U sklopu ovog projekta uklon-
jen je stari i oštećeni asfalt i postavljen novi. Ovaj projekat je 
koštao oko 26.000 KM.

Za Beglukom
U ulici Za Beglukom od broja 1 do broja 11 urađena je san-

acija i asfaltiranje u dužini od oko 100 metara i prosječnoj širini 
od osam i po do deset metara. Projekat je sa 24.000 KM finan-
sirala Općina Stari Grad.
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Faletići
Urađena je i sanacija dijela ulice na Faletićima, kod rezer-

voara. Novi asfalt postavljen je u dužini od oko 55 metara. Za 
navedene radove Općina je iz svog budžeta izdvojila oko 23.500 
KM.

Sunulah efendije
Okončan je projekat sanacije desnog kraka ulice Sunu-

lah efendije, u mjesnoj zajednici Logavina. S obzirom da je 
postojeći asfalt bio u lošem stanju, ulica je sanirana u dužini od 
106 metara i prosječnoj širini od 3,5 metra. Izvođač radova je 
bila firma KJKP „Rad“, a projekat je sa oko 19.600 KM finan-
sirala Općina Stari Grad Sarajevo.



18Općina Stari Grad Sarajevo

Dio ulice Bistrik
Kolovozna oštećenja u ulici Bistrik (od Rijaseta Islamske 

zajednice BiH, do ulaza u komandu Armije RBiH) sanirana su 
sredinom maja. Ovaj dio ulice saniran je u dužini od 47 metara 
i prosječnoj širini od sedam do devet metara. Projekat je sa oko 
17.500 KM finansirala Općina.

Budakovići čikma
Budaković čikma, nakon sanacije, dobila je novi asfalt. 

Sanirana je ulica dužine oko 94 metra i širine od tri i po metra. 
Općina Stari Grad je za ove radove izdvojila oko 17.500 KM.
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Vratnik mejdan
Sanirana je ulica Vratnik mejdan, od kule do broja 5. Ulica 

je asfaltirana u dužini od 60 metara i prosječnoj širini od sedam 
i po do osam i po metara. Radovi su koštali oko 17.400 maraka.

 Sedrenik od broja 139 do broja 145
Na Sedreniku od broja 139 do broja 145 urađena je sanacija 

ulice u dužini od oko 77 metara i prosječnoj širini od tri i po do 
četiri i po metra. Vrijednost investicije je bila oko 14.000 KM.
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Ablakovina
Saniran je i asfaltiran makadamski dio ulice Ablakovina, od 

broja 4 do broja 10, na Širokači. Asfalt je postavljen u dužini od 
85 metara i prosječnoj širini od oko dva i po metra.  Projekat 
asfaltiranja ulice je s oko 12.600 KM finansirala Općina Stari 
Grad, a izvođač radova bila je firma KJKP “Rad”.

Rogina
Dio saobraćajnice u ulici Rogina, između brojeva 139 i 155 

na Sedreniku je asfaltiran. Realizaciju ovog projekta finansirala 
je Općina Stari Grad u iznosu od oko 12.200 KM.
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Adžemovića
Asfaltirana je ulica Adžemovića, u dužini od 215 metara i 

širini od tri do četiri i po metra. Sanacija je podrazumijevala 
uklanjanje dotrajalog asfalta, izdizanje šahtova, šibera i rešetki 
na potrebnu visinu, te asfaltiranje ulice. Sanaciju ulice Općina je 
finansirala sa oko 12.100 KM.

Makadamski dio ulice Pogledine
Novi asfalt je postavljen u dužini od oko 132 metra i 

prosječnoj širini od oko tri metra. Sanaciju ove ulice s oko 
11.000 KM finansirala je Općina Stari Grad, a izvođač radova 
bila je firma “Sarajevoputevi”.



22Općina Stari Grad Sarajevo

Put i parking pored Bakr-babine džamije
Asfaltiran je dio ulice između Papagajke i Bakr-babine 

džamije i parking pored Bakr-babine džamije. Projekat asfalti-
ranja dijela ulice i parkinga sa oko 10.600 KM finansirala je 
Općina Stari Grad, a izvođač radova je bila firma KJKP “Rad”.

Mali Sedrenik
Asfaltirana je ulica Mali Sedrenik, od broja 60 do broja 64, 

u dužini od 55 i širini od oko tri metra. Ugrađeni su slivnici za 
prikupljanje površinskih voda, tamponiran i izravnan teren, te 
postavljen novoi asfalti. Projekat asfaltiranja ulice sa oko 6.500 
KM finansira je Općina, a izvođač radova je KJKP “Rad”.
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Kamenica
Prema projektu sanacije ove ulice, uklonjen je stari asfalt, 

izvršeno nivelisanje šibera za vodu i postavljen novi sloj asfalta. 
Radove na sanaciji ulice Kamenica, od broja 20 do broja 34, s 
oko 4.300 maraka, finansirala je Općina.

Sarajevskih gazija
Urađeno je asfaltiranje dijela ulice Sarajevskih gazija od 

broja 33 do broja 35. Sanirana je ulica dužine 26 i širine tri i po 
do osam i po metara. Izvođač radova je bila firma KJKP „Rad“, 
a Općina je za ove radove izdvojila oko 4.100 KM.
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Pristupni put za igralište Mjedenica
Saniran je i asfaltiran pristupni prilaz sportskom igralištu 

Mjedenica. Radove je izvodila firma KJKP “Rad”, a u sklopu 
radova sanirana je površina od oko 55 metara kvadratnih. Ra-
dovi su koštali oko 2.000 KM.

Djelimična sanacija i krpljenje ulica
Djelimična sanacija i krpljenje udarnih rupa tokom 2015. 

urađeno je u ulicama: Toka, Bistrik potok, Konak, Džinina, 
Karpuzova, Faletići, Hladivode kod brojeva 83, 94-96,131-
115, Mišćina, Safvet-bega Bašagića, Alifakovac kod Inat kuće, 
Močila, Škaljin sokak, Sedrenik Obhodža, Komatin, Alije 
Nametka, Bostarići, Kamenica od broja 50 do 90, Jarčedoli, Ba-
ruthana, Bistrik čikma, Jarčedoli do broja 45, Pogledine broj 6, 
Josipa Štadlera broj 6, Pehlivanuša broj 3, Petrakijina, Rogina, 
Fojnička broj 14, Paje sokak, Kamenica, Hladivode, Budžak i 
Velika Berkuša. Za ovu namjenu iz budžeta Općine je izdvojeno 
oko 50.000 KM. 

Mahmutovac
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POTPORNI ZIDOVI
U 2015. godini izgrađeno je i sanirano devet potpornih zi-

dova na području općine Stari Grad. Za ove radove izdvojeno 
je 130.350 KM.

Dva zida na Mošćanici
Izgrađena su dva nova armirano-betonska potporna zida na 

Mošćanici, u naselju Gazin Han. Oba zida duga su po 30 metara, 
a izgrađena su uz saobraćajnicu na Darivi. Prvi zid gradila je 
firma “Sela”, a drugi firma “Debos” iz Sarajeva. Obje investicije 
koštale su oko 53.000 KM, a finansirala ih je Općina Stari Grad 
Sarajevo.
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Bistrik brijeg
Armirano-betonski potporni zid izgrađen je u ulici Bistrik 

brijeg do broja 6, dužine od oko 13 metara i prosječne visine 
od oko tri metra, a sve u cilju sprečavanja daljeg obrušavanja 
terena. Sanaciju zida sa oko 23.000 KM finansirala je Općina, a 
izvođač radova je bila firma “Bosman”.

Obhodža
Izgrađen je potporni zid u ulici Obhodža bb (u blizini mo-

sta Bosansko-turskog prijateljstva), na području starogradske 
Mjesne zajednice Mošćanica.

Zbog djelovanja oborinskih voda u zimskom periodu i ve-
likog nagiba, na tom području došlo je do odrona.  Projekat je 
finansirala Općina Stari Grad, a vrijednost investicije bila je 
17.000 KM. Izvođač radova je bila firma „Sela“ iz Sarajeva.
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Jarčedoli
Novi potporni zid, izgrađen je i u ulici Jarčedoli, u naselju 

Popov gaj. Gradnja ovog zida dužine 24 metra urađena je u sk-
lopu projekta sanacije istoimene ulice. Da bi se ulica na pravilan 
način proširila bilo je neophodno da se na ovom dijelu izgradi 
armirano - betonski potporni zid s donje strane ulice. Projekat 
zgradnje potpornog zida s oko 13.000 KM finansirala je Općina, 
a izvođač radova je firma bila KJKP “Rad”.

Pogledine
Na mjestu starog i dotrajalog potpornog zida u ulici Pogledi-

ne kod broja 12, (MZ Hrid-Jarčedoli) izgrađen je novi, dužine 25 
metara. U ovoj ulici, na skretanju koje se nalazi između nekoliko 
kuća u naselju, postojao je stari zid, koji je s godinama urušen, te 
je često dolazilo do obrušavanja tla. Zbog toga je izgrađen novi, 
betonski zid, koji je Općina finansirala sa 7.000 KM. Radove je 
izvodila firma “Klico trans gradnja” iz Sarajeva.
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Podcarina
Izgrađen je armirano-betonski potporni zid u ulici Podca-

rina broj 27,u dužini od 22 metra i prosječnoj visini od jedan i 
po metar. Radove na izgradnji zida izvodila je firma „Prokon“ 
iz Sarajeva, a Općina je iz budžeta za ovaj projekat izdvojila 
oko 6.150 maraka.Za završne radove na ovom projektu koji su 
podrazumijevaju vraćanje terena u prvobino stanje tj. asfalti-
ranje oštećenih dijelova oko zida i postavljanje zaštitne ograde 
angažovana je firma „PBP“ iz Sarajeva. Za ove radove Općina 
je izdvojila oko 5.550 KM.

Kaskadni zid na Bistričkom potoku
Na početku Bistričkog potoka izgrađen je novi potporni 

kaskadni zid, te saniran postojeći stari kameni zid. U sklopu 
preventivnih mjera zaštite urađen je projekat izgradnje armira-
no-betonskog potpornog kaskadnog zida, sanacija postojećeg 
kamenog, te pravilno kanalisanje vode na početku Bistričkog 
potoka, na Boguševcu. Vrijednost investicije oko 4.750 KM.
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Potoklinica
Urađena je hitna sanacija betonskog ogradnog zida u ulici 

Potoklinica, čije je oštećenje nastalo potkopavanjem korijena 
drveta koje se nalazilo u blizini.

Izvođač radova je bila firma „Balkan kamen“ iz Sarajeva, a 
sanaciju je u iznosu od oko 900 KM finansirala Općina.
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STEPENIŠTA
Za rekonstrukciju stepeništa Općina Stari Grad je ove godine 

izdvojila 68.500 KM. Sanirana su stepeništa u ulicama: Bijela 
česma, Adžemovića i Potoklinica.

Bijela česma
Urađena je kompletna rekonstrukcija kamenog stepeništa u 

ulici Bijela česma na Vratniku. Popravka je podrazumijevala re-
konstrukciju gazišta koje je bilo dotrajalo i u lošem stanju. Pored 
sanacije gazišta, u sklopu projekta urađena je i izgradnja kišnih 
kanala, slivnih rešetki, te postavljanje nove rukohvatne ograde 
dužine 110 metara.

Izvođač radova u ovom projektu je firma „Sela“ iz Sarajeva, 
a sanaciju je sa oko 46.000 KM finansirala Općina Stari Grad

Adžemovića
Rekonstruisano je kameno stepenište u ulici Adžemovića, u 

Logavinoj. 
Urađena je sanacija gazišta, izrađena drenaža i priključca za 

oluke, te popravljena postojeća rukohvatna ograda dužine oko 
50 metara. Radove drenaže i izrade priključaka za oluke izvodila 
je firma „Set invest“ iz Sarajeva, a vrijednost radova je bila oko 
11.000 maraka. Nakon drenaže, firma „Balkan kamen“ iz Sara-
jeva izgradila je armirano-betonsko stepenište, a ti radovi koštali 
su oko 7.000 KM.
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Potoklinica
U ulici Potoklinica je urađena djelimična sanacija i popravka 

betonskog stepeništa.
U sklopu radova sanirano je 27 gazišta. Urađeno je presla-

ganje kamenih ivičnjaka i gazišta, betoniranje dijela između 
ivičnjaka i potpornog zida koji se nalazi pored stepenica, te 
podešavanje gusanih šahtova na pravilnu visinu. Izvođač radova 
je bila firma “Balkan-kamen” iz Sarajeva, a vrijednost inves-
ticije, koju je finansirala Općina, iznosila je oko 4.500 KM.
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ZAŠTITNE OGRADE 
/RUKOHVATI

Devet zaštitnih ograda/rukohvata Općina je u ovoj godini 
izgradila i sanirala i to na lokacijama: Čavljak, Kovači, Ba-
ruthana, Čolin potok, Ažemovića, Pehlivanuša, Safvet-bega 
Bašagića, Grličića brdo i Potoklinica. Za ove radove izdvojeno 
je 25.900 KM.

Čavljak
Ograda oko izvorišta na Čavljaku postavljena je s ciljem 

sprječavanja odlaganja otpada i onemogućavanja prilaza 
životinjama. Izvođač radova na postavljanju ograde dužine 30 
metara, oko izvorišta na Čavljaku, bila je firma „Fadž compa-
ny“, a projekat je sa oko 2.400 KM finansirala Općina.

Kovači
Postavljena je rukohvatna ograda na lijevoj strani ulice 

Kovači od broja 5 do 29.
Da bi spriječili nepropisno parkiranje automobila, postav-

ljena je ograda dužine 28 metara. Za ove radove izdvojeno je 
oko 2.000 maraka, a radove je izvodila firma „Fadž company“ 
iz Sarajeva.
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Baruthana
Na zahtjev građana postavljena je zaštita ograda u ulici Ba-

ruthana čikma do broja 26, dužine 16 metara. Vrijednost radova 
bila je oko 1.800 KM, a izvođač radova je bila firma “Sacom”.

Čolin potok
Nakon čišćenja Čolinog potoka, da bi se spriječilo dalje 

odlaganje otpada, postavljena je zaštitna ograda na mostu iznad 
potoka. Radovi su koštali oko 6.500 KM.
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Adžemovića
Nakon rekonstrukcije kamenog stepeništa u ulici 

Adžemovića, postavljeni su i novi rukohvati. Ugrađeni su 
klasični rukohvati od željeznih cijevi u dužini od 30 metara. 
Radovi su koštali oko 2.400 KM, a izvodila ih je firma „Fadž 
Company“ iz Sarajeva.

Pehlivanuša, Safvet-bega Bašagića, Grličića 
brdo i Potoklinica

Za rukohvate u ulicama Pehlivanuša (uz ugradnju slivne 
rešetke), Safvet-bega Bašagića, Grličića brdo i Potoklinica koji 
su urađeni u toku ove godine izdvojeno je oko 10.800 KM.
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SAOBRAĆAJNI ZNAKOVI, 
STUBIĆI, SLIVNE REŠETKE, 
NIŠE...

U protekloj godini postavljeno je pet saobraćajnih ogledala, 
osam metalnih stubića za sprečavanje prolaska vozila, te usljed 
krađe ili dotrajalosti promijenjeno pet slivnih rešetki. Vrijednost 
ukupne investicije: 13.500 KM

Saobraćajni znakovi
Na području Općine Stari Grad postavljeno je pet 

saobraćajnih ogledala. Ogledala su postavljena u ulicama: 
Sedrenik preko puta broja 53, u Faletićima kod broja 43, na 
raskrsnici ulica Obhodža i Obhodža lipe, u Kamenici preko puta 
broja 10 kod centrale i na Obhodži kod kožare. Za ovaj projekat 
Općina je izdvojila oko 2.700 KM.
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Stubići 
Postavljeno je osam novih metalnih stubića na pločniku iza 

Katedrale, uz ulicu Mula Mustafa Bašeskija. Stubići će spriječiti 
prolazak vozila na pločnik iza Katedrale i okolni prostor. Ra-
dove je izvela firma KJKP”Rad”, a vrijednost je oko 1.000 KM. 

Slivne rešetke
Usljed krađa postojećih slivnih rešetki , ili njihove dotra-

jalosti, Općina j epristupil augradnji novih u ulicama: Ham-
dije Kreševljakovića broj 55 (preko puta zgrade Papagajka),  
Mošćanica kod rezervoara, Nalina, Iza gaja br.117 i Pogledine 
br.117.

Ukupno je izdvojeno za ove radove 9.800 KM.

Niše za kontejnere
U toku 2015. godine izgrađene su niše za kontejnere na četiri 

lokacije, ukupno 13 niša. Na Trčivodama su izgrađene tri niše, 
na Alifakovcu četiri, u ulici Put mladih muslimana tri, te tri niše 
ispod Sportskog igrališta “Mjedenica” u istoimenoj ulici. Za ove 
radove izdvojeno je 13.800 KM.

Stubici kod Katedrale

Slivna rešetka Hamdije Kreševljakovića
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VODOVOD I KANALIZACIJA
Najveći ovogodišnji projekat iz ove oblasti je izgradnja ka-

nalizacione mreže ispod Višegradske kapije (kapitalni projekti) 
čija je vrijednost 138.792 KM. Pored toga, realizovano je niz 
sanacija i intervencija koje, mahom nisu bile u nadležnosti 
Općine Stari Grad Sarajevo, ali je u interesu građana Općina 
pristupila njihovoj realizaciji.

Za ove sanacije izdvojene je oko 29.000 KM, a realizovane 
su na sljedećim lokacijama:

Ulica 10. brdske brigade, ulica Alije Nametka, ulica Bakije 
sokak, ulica Sarajevskih gazija, ulica Sumbul česma, Magu-
da br.10, sanacija betonskog šahta u Čolinom potoku, ulica 
Sagrdžije br. 27, priključak OŠ “Vrhbosna” na kanalizacionu 
mrežu..

10. brdske brigade

Alije Nametka
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ČESME/IZVORI
Općina je u toku 2015. godine izdvajala sredstva i u sanaciju 

izvora i česmi koji datiraju iz daleke prošlosti, a u ove aktivnosti 
uključili su se i donatori...

Brusulje
Na Brusuljama je saniran lokalni izvor sa česmama, 

sagrađen još u austro-ugarskom periodu, kada je tadašnja vlast 
gradila saobraćajnicu. U sklopu projekta izgrađen je novi rezer-
voar (kaptaža), ucjevljena je voda na pravilan način, te saniran 
kameni potporni zid oko izvora. Za ove radove iz općinskog 
budžeta izdvojeno je oko 10.000 maraka, a radove je izvodila 
građevinska firma „Set-invest“ iz Sarajeva.

Terezija
Sanirana je javna česma na Tereziji . U sklopu radova 

urađeno je preslaganje kamenog zida koji se nalazi iznad česme, 
te ucjevljenje vode iznad zida. Na ulazu prema česmi izgrađene 
su manje stepenice i napravljeno kameno korito.

Obnovu javne česme s oko 5.000 KM finansirala je mještanka 
Aldijana Husić-Beširević u znak sjećanja na svoju rahmetli ma-
jku.
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NUMERACIJA
Ove godine urađena je numeracija u 34 ulice. Numerisano 

je 1.049 objekata, postavljeno je 1.049 malih tabli s nazivima 
ulica i 99 velikih tabli. U 2015. godini numerisane su sljedeće 
ulice: Lipe, Nadmejdan, Obala Isa- bega Ishakovića, Pod Hri-
dom, Evlije Čelebije, Kasima ef. Dobrače, Mlini, Braće Morić, 
Džemala Čelića, Brdovita, Kriva, Franjevačka, Konak, Ploča, 
Ćebedžije, Iza Hrida, Mujezinova, Iza bašča, Okrugla, Pastrma, 
Garaplina, Mišćina, Mošćanica, Bistrik Medresa, Krka, Za Be-
glukom, Gornje Ćebedžije, Barice, Donje Biosko, Nevjestina, 
Bakije sokak, Donje Čebedžije, Avdage Šahinagića i Bistrik.

Izradu tabli sa nazivima ulica Općina je finansirala sa oko 
25.700 KM. 

JAVNA RASVJETA
Za sanaciju i održavanje javne rasvjete u Starom Gradu u 

ovoj godini utrošeno je oko 50.000 maraka.
Sanirana je LED rasvjeta na Baščaršiji u ulicama: Trgovke, 

Sarači, Gazi Husrev-begova i Kazazi. Popravljena su i rasvjet-
na tijela u ulicama Safvet-bega Bašagića i Zelenih beretki, te 
izmješten mjerni ormar rasvjete na Hladivodama. Postavljena je 
i LED rasvjeta kod vatroganske podstanice na Baščaršiji.

Trčivode
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PODRŠKA JAVNIM 
USTANOVAMA

OŠ ”Saburina”
U OŠ “Saburina” sufinansirana je rekonstrukcija krova. 

Sredstva su u jednakim omjerima obezbijedili pobratimska 
Općina Silivri iz Republike Turske i Općina Stari Grad Sara-
jevo. Osim toga, Općina je prošle godine izdvojila sredstva za 
kupovinu novog plamenika na kotlu u ovoj školi. 

Vrijednost investicije za krov: 89.000 KM.
Vrijednost investicije za kotao: 15.000 KM.

OŠ ”Hamdija Kreševljaković”  
Općina je izdvojila sredstva za rekonstrukciju sanitarnih 

čvorova u OŠ „Hamdija Kreševljaković“ na Vratniku. Urađena 
je kompletna rekonstrukcija 14 kabina toaleta sa predulazima. 
Vrijednost investicije:  oko 30.000 KM
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OŠ ”Vrhbosna”
Općina je finansirala nastavak radova na aneksu zgrade OŠ 

”Vrhbosna”. Ove godine Općina je izdvojila 35.000 KM za post-
avljanje fasade i izgradnju protupožarnih izlaza na oba sprata 
Lamele II objekta OŠ ”Vrhbosna”. Vrijednost investicije: oko 
35.000 KM

OŠ ”Šejh Muhamed ef. Hadžijamaković” 
Rekonstruisana je fiskulturna sala u OŠ ”Šejh Muhamed ef. 

Hadžijamaković”, koja je stradala u poplavama u maju, 2014. 
godine. Općina je posredovala u obezbjeđivanju sredstava za 
njenu obnovu, a sve radove je finansirala Turska vojna misija 
u BiH.

Vrijednost investicije: cca 40.000 KM.
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OŠ “Edhem Mulabdić”
Izdvojena su sredstva za toplifikaciju kotlovnice u ovoj školi 

tokom 2015. godine. 
Vrijednost investicije 2.500 KM.

Vrtić “Pčelica”
Sufinansirana je obnova vrtića “Pčelica”, gdje je prošle go-

dine rekonstruisan oštećeni krov, zamijenjena vanjska fasadna 
stolarija u prizemlju, uređeni sanitarni čvorovi, te adaptirana  
čajna kuhinja, trpezarija i ulazni hodnik. Općina je za te svrhe 
izdvojila 20.000 KM, godina 2014. U 2015. godini za nastavak 
radova na rekonstrukciji vrtića “Pčelica”, Općina je izdvojila 
10.000 KM.
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ALEJA AMBASADORA
      Za  projekte u Aleji ambasadora Općina Stari Grad je 

ove godine osigurala oko 48.500 KM. 
      Za produženje tj. izgradnju betonskog potpornog zida 

na dijelu gdje akreditovani ambasadori u BiH sade lipe, za 
kupovinu lipa, te postavljanje mermernih ploča izdvojeno je 
oko 24.000 KM. 

      Za čišćenje, košenje trave, popravku klupa i održavanje 
pokretne wc kabine u Aleji ambasadora izdvojeno je oko 
24.400 KM.

U toku 2015. godine zasađeno je 20 novih lipa u Aleji am-
basadora. Lipe su sadili:

ambasadorica Republike Fancuske,  Claire Bodonyi 
(03.02.2015.); ambassador Rumunije, Filip Teodorescu 
(03.02.2015.); Apostolski nuncij, ambasador vatikanske Svete 
Stolice, nadbiskup Luigi Pezzuta (18.03.2015.); ambassador 
Slovačke, Jan Pšenica (16.03.2015.); šefica Ureda Vijeća Ev-
rope, Mary Ann Hennessey (16.03.2015.); ambassador Re-
publike Hrvatske, Ivan Del Vechia (17.04.2015.); ambassador 
SAD-a, Maureen Cormack (17.04.2015.), šef misjije OSC-e, 
Jonathan Moore (17.04.2015.); ambasador Republike Češke, 
Jakub Skalnik (30.04.2015.); ambassador Narodne Republike 
Kine, Dong Chung Feng (30.04.2015.); ambassador Islamske 
Republike Iran, Seyed Hossein Rajabi (30.04.2015.); ambassa-
dor Palestine, Rezaq N. M. Namoora (30.04.2015.); ambasaor 
Republike  Mađarske, Negyesi Jozsef (01.06.2015.), ambassa-

dor Velike Britanije, Edward Alexander De Poulton Ferguson 
(01.06.2015.); ambasdor Kuvajta, Nasser Riden Thamer Al-
motairi (17.09.2015.); ambassador Kraljevine Saudijske Ara-
bije, Hani Abdullah M. Mominah (17.09.2015.); ambassador 
Libije Arebi S. A. Halloudi (17.09.2015.); ambassador Japana, 
Kazuya Ogawa (02.11.2015.), ambassador Arapske Republike 
Egipat, Yasser Sayed Mahmoud El Atawi (02.11.2015.) i re-
gionalni menadžer UNHCR-a za jugoistočnu Evropu Andrew 
Michael John Mayne (02.11.2015.)
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URED SEKRETARA ORGANA DRŽAVNE SLUŽBE
U Uredu sekretara organa državne službe za period 01.01-14.12.2015 godine, pokrenuto je ukupno 275 postupaka po Zakonu o javnim na-
bavkama:
• direktni postupak: 228
• konkurentski postupak: 26
• otvoreni postupak: 4
• pregovarački postupak: 1
• ugovori o djelu i poslovno-tehničkoj saradnji: 16
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INTERNI REVIZOR
Interna revizija je nezavisno, objektivno uvjeravanje i konsultantska aktivnost kreirana s ciljem da se doda vrijednost i unaprijedi poslo-

vanje Općine. Ona pomaže Općini da ostvari svoje ciljeve, osiguravajući sistematičan, discipliniran pristup ocjeni i poboljšanju efikasnosti 
upravljanja rizikom, kontrolama i procesima rukovođenja

Pregled obavljenih revizija
 U periodu januar-decembar 2015. godine završene su sve revizorske aktivnosti koje su planirane Godišnjim planom interne 

revizije za 2015. godinu.

Revizija: ”Rad i funkcionisanje mjesnih zajednica”
 U prvom kvartalu 2015. godine završena je revizija u Sektoru za poslove mjesnih zajednica. Revizija je obavljena u periodu od 

09.02.2015. godine do 18.03.2015. godine.
 Cilj ove interne revizije bio je procijeniti rad i funkcionisanje mjesnih zajednica i dati revizijsko mišljenje da li je proces i proce-

dure u skladu s zakonima i internim propisima, da li je rad i funkcionisanje mjesnih zajednica usmjeren na rješavanje svakodnevnih potreba 
lokalnog stanovništva, da li su sve aktivnosti organizovane na adekvatan i efikasan način i da li je cjelokupan proces transparentan.

 Metodologijom rada revizije, korištenjem postupaka intervjua, posmatranjem, analitičkim pregledima, testiranjem i sl., utvrđeno 
je da se rad i funkcionisanje rada mjesnih zajednica odvija u skladu sa Zakonskim, podzakonskim aktima kao i internim aktima kojima se 
u Općini reguliše ova oblast. Sistem internih kontrola u revidiranom procesu uspostavljen je na nivou koji osigurava smanjivanje potenci-
jalnih rizika, što doprinosi ostvarivanju postavljenih poslovnih ciljeva.
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Revizija: “Korištenje službenih vozila”
 U mjesecu maju i junu 2015. godine provedena je interna revizija: “Korištenje službenih vozila”. Revizija je obavljena u Sektoru 

za tehnička pitanja i obezbjeđenje.
 Cilj revizije je bio da se utvrdi da li je korištenje službenih vozila efikasno, transparentno i da li su sve aktivnosti usmjerene ka 

ekonomičnom korištenju i održavanju službenih vozila.
Metodologijom rada revizije, a korištenjem postupaka intervjua, posmatranja, pregleda dokumentacije, testiranja i dr. utvrđeno je da 

uposlenici revidiranog sektora primjenjuju propisane procedure koje su utvrđene zakonskim, podzakonskim i internim aktima kojima se 
reguliše ova oblast. Da je upotreba službenih vozila i njihovo održavanje i servisiranje usmjereno na zadovoljavanje svakodnevnih potreba 
općinskih službi i sektora, odnosno svih uposlenika Općine. Isto tako, utvrđeno je da je rad Sektora transparentan.

Revizija: “Isplata nadoknada članovima općinskih komisija”
 U mjesecu septembru i oktobru 2015. godine provedena je interna revizija: “Isplata nadoknada članovima općinskih 

komisija”. Revizija je obavljena u Službi za privredu i finansije.
 Cilj ove revizije bio je da se provjeri da li se isplata nadoknada članovima općinskih komisija odvija u skladu sa 

finansijsko-računovodstvenim procedurama koje su utvrđene zakonskim, podzakonskim i internim aktima kojima se reguliše ova 
oblast, kao i da li je cjelokupan proces transparentan.

Metodologijom rada revizije, a korištenjem postupaka intervjua, posmatranja, pregleda dokumentacije, testiranja i dr. 
utvrđeno je da uposlenici revidiranog sektora primjenjuju propisane procedure koje su utvrđene zakonskim, podzakonskim i 
internim aktima kojima se reguliše ova oblast. Isto tako, utvrđeno je da je rad Službe transparentan. 
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OPĆINSKE SLUŽBE  
ZA UPRAVU
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SLUŽBA ZA URBANIZAM
 Uposlenici Službe za urbanizam 2015. godine zaprimili su 721 novi zahtjev, a iz prethodnih godina preneseno je 1.116 

predmeta. U postupku rješavanja imali su ukupno 1.894 predmeta. Do 30. novembra, 2015. godine riješeno je 1.138 predmeta, 
što pokazuje da je riješeno 306 predmeta više nego što je zaprimljeno. Služba za urbanizam je realizovala brojne aktivnosti u 
proteklom periodu, a posebno ističemo da su u posljednjih pet godina posredstvom ove Službe usvojena tri urbanistička projekta: 
Bakr-babina džamija (2010, godine), Šahinagića ulica – I faza (2010. godine) i Katedrala – Spomen obilježje Papi Ivanu Pavlu II 
(2014. godine). Također, usvojeno je pet regulacionih planova: Logavina (2015. godina), Mahale-Kovači (2014. godina), Mahale 
– Medrese (2014. godina), Mahmutovac (2015. godina) i Jarčedoli (2015. godina). Regulacioni plan Alifakovac – Babića bašča 
je u izradi o očekuje se njegovo usvajanje naredne godine. 

SLUŽBA ZA IMOVINSKO PRAVNE, GEODETSKE POSLOVE – 
KATASTAR I STAMBENE POSLOVE

Odsjek za imovinsko pravne poslove
Odsjek za imovinsko pravne poslove je u periodu od 01.01/10.11.2015. godini, zaprimio je 534 predmeta po kojim se vodio 

upravni postupak. Postupak je okončan za 467 predmeta,  a  67 predmeta je ostalo na riješavanju. Procenat riješenosti predmeta 
za izvještajni period  2015. godine je 87 %.

U ovom periodu Služba je pripremila i više Odluka koje donosi Općinsko vijeće i to:
 
• Odluku o građevinskom zemljištu općine Stari Grad
• Odluku o visini  naknade za pogodnosti gradskog građevinskog zemljišta-rente na području Općine Stari Grad Sarajevo 

za 2015. godinu
• Odluku o utvrđivanju visine naknade za  građevinsko, poljoprivredno i gradsko građevinsko zemljišta za 2015. godinu.
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• Odluka o prodaji neizgrađenog gradskog građevinskog zemljišta u ul Logavina
• Odluku o  načinu i uslovima prodaje neizgrađenog gradskog građevinskog zemljišta u vlasništvu Općine Stari Grad – 

Streljačka
• Odluku o  načinu i uslovima prodaje poljoprivrednog  zemljišta u vlasništvu Općine Stari Grad-lokalitet Borije
• Priprema Javnih konkursa za sve usvojene Odluke o prodaji neizgrađenog građevinskog zemljišti prodaji poljoprivred-

nog zemljišta
• Odluku o prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Stari Grad  lokalitet “Borije”
• Odluka o  dodjeli i prodaji stanova kojima raspolaže Općina Stari Grad  Sarajevo
• Odluku o zakupu stanova Općine Stari Grad Sarajevo 

 Odsjek za geodetske poslove  i katastar
U predhodnom periodu podneseno je 1200 zahtjeva koji se odnose na: cijepanje parcela sa isplanom objekta 1, cijepanje 

parcela u građevinskom reonu 22, cijepanje parcela van gradskog građevinskog zemljišta 8, dioba nekretnina, imovinsko-pravno 
rješavanje 526, isplanjenje objekata 23, ispravke greške na planu 3, ispravke greške u katastarskom operatu 6, kupoprodaja 120, 
nasljedstvo 183, ostale promjene u operatu 35, ostale složene promjene na planu 30, ostale složene promjene na planu sa prom-
jenom površine PL-a 24, poklon 56, promjena kulture 3, promjene podataka posjednika/vlasnika 26, spajanje parcela 17, sudske 
presude 26, uplana objekata 43 i uslovno cijepanje parcela 44. Najveći broj zahtjeva odnosio se na identifikaciju u postupku 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa 526.

Od  zaprimljenih 1.200 predmeta završeno je 1.044 što znači da je svaki predmet po potrebi obrađen na terenu, urađena 
kancelarijska obrada predmeta, izrađeni prijavni listovi A ili B,  urađena rješenja/zaključci, dostavljena rješenja i po stvaranju us-
lova predmeti zaključeni. Od nezaključenih 156 predmeta 61 su predmeti koji predstavljaju identifikaciju u postupku rješavanje 
imovinsko-pravnih odnosa, za 28 predmeta urađeno je rješenje, za 18 predmeta rješenje je upućeno stranci dok je preostalih 49 
predmeta u postupku rješavanja (tek pristigli zahtjevi).
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Kada je riječ o izdavanju dokumenata iz službene evidencije u navedenom periodu izdato je 4.224 dokumenta kao što su:
-        kopije katastarskog plana 2.098
-        uvjerenja sa imovinom 168
-        uvjerenje bez imovine 1.635
-        prepisi posjedovnih listova 292
-        prepisi posjedovnih listova – izvod 31
  Odsjek za stambena poslove  
Odsjek za Stambene poslove je radio na sljedećim projektima:
         
1. Izrada Lokalnog akcionog plana za readmisiju – LAP
Donesen je Lokalni akcioni plan za readmisiju. LAP se odnosi na povrat BH državljana iz evropskih zemalja, te obavezu 

Bosne i Hercegovine da readmisirane osobe prihvati i preduzme aktivnosti koje su predviđene Lokalnim akcionim planom.
         
2. Projekat stambenog zbrinjavanja Roma
         Projekat se realizuje u saradnji sa Ministarstvom za izbjeglice i ljudska prava BiH. Općina je aplicirala na Javni poziv 

vezano za stambeno zbrinjavanje Roma, i po tom osnovu dobila sredstva u iznosu od 84.000,00 KM. 
Ulog Općine je garsonjera u ul. Prvomajska broj 4/IV, koja će nakon što bude adaptirana, putem nadležne Komsije, biti dodi-

jeljena romskoj porodici kao zamjenski stan. Za naprijed pomenute radove će biti utrošeno cca 14.000,00 KM. 
Za ostatak sredstava u iznosu od cca 60.000,00 KM se pregovara sa Ministarstvom za izbjeglice i ljudska prava BiH da se 

preusmjere u odnosu na prvobitno traženje općine, obzirom da objekat koji je trebalo da se adaptira po osnovu Javnog poziva, ne 
može biti adaptiran za toliko sredstava (došlo do promjena na terenu, i ulaganja su sada cca 230.000,00 KM ).

3. Projekat socijalnog stanovanja
         Na osnovu Ugovora o realizaciji projekta “Sistem socijalnog stanovanja” (SHS) - “Razvoj integrisanog modela u teoriji 

i praksi”, potpisanog između Općine Stari Grad Sarajevo i Hilfswerk Austria International broj 01-05-2-2322/13 od 30.12.2013. 
godine, u toku je izgradnja objekta na lokalitetu Čadordžina.Ovaj Projekat se radi u saradnji sa Hilfswerk Austria International.

         Obzirom da su neophodni akti doneseni, Komisija je sačinila preliminarnu listu budućih korisnika, obišla lokacije 
stanovanja svih aplikanata. 
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4. Projekat Federalnog ministarstva za raseljene osobe i izbjeglice za sanaciju oštećenih stambenih objekata za koje je 
općina aplicirala po Javnom pozivu iz 2012.godine. Na dan 07.09.2015.god. Federalno ministarstvo za raseljene osobe i izbjeg-
lice aktriviralo ovaj Projekat i preduzeto je niz radnji kako bi se odgovorilo postavljenim zahtjevima ministarstva.

         Nakon obilaska terena svih aplikanata, izbor je ostao samo na jednog od njih, iz razloga što su dva aplikanta odustala 
od ovog projekta koji daje građevinski materijal za popravak porušenih stambenih objekata, i traže da budu uvršteni u projekat 
koji za adaptaciju objekata ide po sistemu “ključ u ruke”, jedan aplikant je svoj objekat prodao, a jedan izgradio novi objekat na 
području druge Općine.

Vezano za aplikanta kojem će se u okviru ovog projekta dati građevinski materijal za sanaciju porušenog stambenog objekta, 
trenutna faza je proprema tripartitnog sporazuma koji će biti potpisan između Općine, Ministarstva i aplikanta.
Prihodi koje je ova Služba ostvarila u izvještajnom periodu su sljedeći:
naknada po osnovu prirodnih pogodnosti-renta, prihodi od pružanja usluga gradjanima- troškovi postupka 618.913,16 KM
naknada za dodijeljeno zemljište 118.397,19 KM
Prihodi  od zakupa  stanova   99.045,37 KM
prodaja poljoprivrednog zemljišta”Borije” 1.100.000,00 KM
prihodi od korištenja podataka premjera i katastra i naknade za vršenje usluga iz oblasti premjera i katastra 31.701,50 KM                                                                     

UKUPNO:  1.993.234,25  KM

SLUŽBA ZA INVESTICIJE, PLAN I ANALIZU
 U skladu sa organizacijom općinskih službi za upravu Općine Stari Grad Sarajevo, kao i organizacijom posebnih stručnih 

službi, sektora i drugih organizacionih cjelina, njihovih djelokruga rada i načina rukovođenja, utvrđenih Odlukom o organizaciji 
službi Općine Stari Grad Sarajevo (“Služene novine Kantona Sarajevo”, broj 29/15), Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke 
o organizaciji službi Općine Stari Grad Sarajevo (“Služene novine Kantona Sarajevo”, broj 33/15) i Odlukom o izmjenama i 
dopunama Odluke o organizaciji službi Općine Stari Grad Sarajevo (“Služene novine Kantona Sarajevo”, broj 37/15) poslove 
pripreme, praćenja i realizacije investicionih projekata od interesa za Općinu Stari Grad Sarajevo u drugoj polovini kalendarske 
2015. godine, obavljala je novoformirana općinska služba za upravu /Služba za investicije, plan i analizu/.
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Najveći projekti realizovani putem ove službe navedeni su u prvom dijelu video-prezentacije, a najvažniji među njima je 
projekat Rekonstrukcija Baščaršijskog trga (sanacija, rekonstrukcija i izgradnja infrastrukturne mreže, kao i izrada gornjeg sloja 
na lokalitetu Baščaršijskog trga)

 
Pored već navedenog, u toku 2015. godine Služba za investicije, plan i analizu vršila je pripremu, praćenje i realizaciju ra-

dova na sljedećim investicionim projektima:
• Izrada i montaža svjetlećeg info-panoa u parku At mejdan
• Izrada i montaža grba Općine Stari Grad Sarajevo između mostova Ćumurija    i Latinska ćuprija
• Izvođenje radova na proširenju saobraćajnice u ulici Nevjestina
• Sanacija urušene saobraćajnice i popravak na kanalizacionom kanalu u ulici Maguda broj 10

SLUŽBA ZA PRIVREDU I FINANSIJE

 Odsjek za finansije
  Plan i program rada ove službe u 2015. godini definisan je i određen, prije svega zakonom propisanim obavezama i ak-

tivnostima, obavezama u skladu sa Programom rada Općinskog vijeća i Općinskog načelnika, obavezama u smislu propisanog 
izvještavanja nadležnih ministarstava Federacije, Kantona, Porezne uprave, zavoda za ZO i PIO, zavoda za statistiku, Ureda 
Trezora, Ureda za reviziju, Uprave za indirektno oporezivanje, AFIP-a i ostalih zainteresovanih korisnika finansijskih podataka 
i informacija koje su u nadležnosti ove Službe.

Planirani poslovi i zadaci službe realizovani su kroz sljedeće aktivnosti: 
Organizacija i sprovođenje obaveznog godišnjeg popisa sredstava, obaveza i potraživanja za 2014. godinu i njihova knjigo-

vodstvena obrada i ažuiranje.
 Ažuriranje pristigle dokumentacije, kontiranje i knjigovodstvena obrada dokumentacije za 2014. godinu kao priprema za 

izradu završnog računa
Slanje IOS-a komitentima za usklađivanje međusobnih obaveza i potraživanja
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Izrada i predaja završnog računa budžeta za 2014.godinu
Priprema i realizacija svih oblika gotovinskog i bezgotovinskog tj. elektronskog plaćanja stvorenih obaveza po osnovu Ugo-

vora, faktura, situacije, kompenzacija, Odluka, Zaključaka i sl.
Praćenje i realizacija obaveza po Ugovoru o kreditnom zaduženju sa BOR Bankom
Priprema Izvještaja o realizaciji budžeta za 2014. godinu za Općinsko vijeće kao i dostava istog nadležnim višim nivoima 

vlasti
 Izrada mjesečnih i kvartalnih finansijskih izvještaja o realizaciji budžeta i ostalih propisanih informacija koje smo po zakonu 

dužni mjesečno i kvartalno dostavljati nadležnim ministartvima i institucijama
Priprema Rebalansa kao i Odluka o preraspodjeli sredstava (po potrebi)
Izrada i dostava zakonom propisanih mjesečnih i godišnjeg obrasca MIP-a, PIU za 2014. godinu, obrasca za porodilje
Organizacija rada šalter blagajne, uz prodaju administrativnih taxi za potrebe Kantona kao i naplate svih općinskih prihoda 

koji se mogu naplatiti gotovinom
Priprema i Izrada Nacrta budžeta za 2016. godinu u skladu sa važećim budžetskim kalendarom i upućivanje u javnu raspravu
Priprema i izrada Odluke o izvršenju budžeta za 2016. godinu
Aktivno učešće i saradnja sa revizorima Federalnog ureda za reviziju koji su vršili reviziju finasijskih izvještaja Općine za 

2014. godinu i izrada Akcionog plana za postupanje po datim preporukama

Odsjek za privredu
POSLOVNI PROSTORI s pravom raspolaganja Općine Stari Grad Sarajevo
Prijedlozi za naplatu duga i otkaz ugovora, priprema, analiza, obrada podataka i činjenica za pokretanje parničnih i drugih  

postupaka, kao i podrška vođenju samih postupaka što podrazumijeva izjašnjenja na tužbe, prigovore, žalbe i ostale podneske, 
finansijsku obradu, te dostavljanje potrebne dokumentacije na traženje suda, vještaka i pravobranilaštva -110

U navedenom periodu (11 mjeseci) fakturisano je (sa PDV-om) zakupnina za poslovne prostore u iznosu 6.211.033,89 KM, 
naplaćeno 5.961.538,80 KM pa je procenat naplate 96 %.
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Poljoprivredni resursi

• Stimulisanje plasteničke proizvodnje – 17 plastenika – 58.820,09KM
• Nabavka sadnog materijala za plastenike - 99 poljoprivrednih proizvođača 19.040,00 komada sadnog materijala - 

14.007,24 KM,
• Stimulisanje iz oblasti stočarske proizvodnje i mliječni kartoni - 60 mliječnih kartona, 22 poljoprivredna proizvođača - 

3.000,00 KM
• Projekti iz oblasti pčelarstva - 167 košnica, 48 pčelara - 8.517,00 KM
• Projekti iz oblasti gljivarske proizvodnje - 9 poljoprivrednih proizvođača - 7.000,00 KM
• Poticaji u oblasti stočarske proizvodnje - 47 poljoprivrednih proizvođača - 24.855,00 KM
• Program gospodarenja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države - 30.000,00 KM
• Projekti iz oblasti voćarstva - u toku nabavke voćnih sadnica malina, 5.000,00 KM - 3 poljoprivredna proizvođača
• Povrtlarska proizvodnja na otvorenom i druge oblasti primarne poljoprivredne proizvodnje - 9 poljoprivrednih 

proizvođača - 6.440,00 KM
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SLUŽBA ZA OBRAZOVANJE, KULTURU, SPORT I LOKALNI 
RAZVOJ

Organizaciono-finansijsko učešće u realizaciji projekata, aktivnosti i manifestacije iz oblasti:

 Obrazovanje

1. Festival znanja „Neum 2015“
2. Projekat „Javni čas“ Prva gimnazija Sarajevo
3. Takmičenje učenika osnovnih škola iz znanja (matematika, fizika, informatika, geografija, civitas)
4. Prva međunarodna konferencija „Sarajevo i svijet“
5. Međunarodna konferencija „Genocid u Srebrenici-Ka trajnom sjećanju“
6. Projekat „Dobro došli đaci prvaci“
7. Internacionalni dječji festival
8. Manifestacija  „Djeca na dar općini“
9. Međunarodno takmičenje iz turizma „Turistička tržnica“
10. Šetnja sa slijepim i slabovidnim „Gledate nas, a da li nas vidite“
11. Opremanje školskih biblioteka
12. Posjeta učenika osnovnih škola Ratnom tunelu u Butmiru
13. Obilježavanje dana oralne higijene u osnovnim školama Stomatološka komora i OSG
14. Međunarodna ljetna škola prava (ELSA)
15. Do-edukacija učenika osnovnih škola Općine Stari Grad
16. Prevencija ovisnosti – Centar savremenih inicijativa  (cca 53.000 KM)
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 Sport
1.   BH Telekom fudbalska liga osnovnih škola Starog Grada
2.      XI međunarodni Old Timer susreti „Osmijeh za BiH“
3.      Šahovski memorijal „Jedan je Hase“
4.      XXIV Međunarodni bajramski turnir u malom fudbalu
5.      Karate memorijal „Salih Salko Ćurić“
6.      Otvoreno prvenstvo invalida Starog Grada „Aprilski susreti 2015“
7.      XIII Međunarodni bokserski turnir „Mustafa Hajrulahović Talijan“
8.      XI Međunarodni košarkaški turnir „Davorin Popović Dačo“
9.      Sportske igre „Gimnazijada“
10.  II Međunarodni kamp fudbalskih golmana – Mreža „Sportscaut“

Turniri organizovani povodom Dana Općine:
1.    XIV Memorijalni turnir u malom nogometu „Šehidima, poginulim borcima i  RVI Starog Grada“
2.      VIII Međunarodni goalball turnir slijepih Sarajevo 2015.
3.      III Međunarodni plivački miting „Bentabaša kup – Stari Grad 2015“
4.      Šahovski turnir osnovnih škola Starog Grada
5.      Karate-kup“Stari Grad Open“
6.      Stonoteniski turnir povodom Dana Općine
7.      Finalno kolo BH Telecom fudbalske lige osnovnih škola Starog Grada    (cca 35.000 KM)   
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Kultura
1.   Projekat: „Svijetlimo plavo za sve sa autizmom“
2.      Projekat „Izložba na šinama“
3.      Sarajevo film festival
4.      Baščaršijske noći
5.      Međunarodni festival folklora
6.      Festival „Sarajevska zima“
7.      Kulturna manifestacija „Ramazan u Bosni“
8.      Učešće u likovnoj koloniji „Karpoš“ 2015.
9.      Sajam jabuke „Goražde 2015.“
10.  Obrazovanje gradi BiH
11.  Manifestacija „Večer u bijelom“
12.  Koncert gradskog orkestra grada Welsa iz Austrije
13.  Ajvatovica 2015.
14.  FUU multimedijalni festival na otvorenom
15.  Projekat „Kulturom do ljepote“ Centar za kulturu „Jelića“
16.  Donacija knjiga bibliotekama u Kozarcu i Bošnjačkoj zajednici u Buzetu (R Hrvatska)
17.  Muzej književnosti i pozorišne umjetnosti „Mak“
18.  Međunarodna konferencija na temu „ Zajedničko nasljeđe za zajedničku budućnost“- Projekat „Phoenix-Kultura za 

budućnost“
19.  Izložba „Narodne nošnje s prostora bivše Jugoslavije“ – Projekat „Phoenix – Kultura za budućnost“
20.  Međunarodni turnir „Tavla“
21.  Izložba „Bosansko-tursko prijateljstvo“
22.  Muzej „Alija Izetbegović“  

cca  46.700 KM)
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Organizacija i realizacija raznih vidova pomoći učenicima iz socijalno ugroženih   porodica 
i učenicima s invaliditetom s područja Općine Stari Grad

1.  Sredstva za kupovinu udžbenika socijalno ugroženim učenicima osnovnih škola. Ovim vidom pomoći obuhvaćen je 
određen broj starogradskih osnovaca, čije se porodice nalaze u stanju socijalne potrebe što iznosi cca 3.000,00 KM

2. Sredstva za uplatu užina socijalno ugroženim učenicima osnovnih škola i štićenicima Zavoda. Ovim vidom pomoći 
obuhvaćeno je 163 učenika što finansijski iznosi cca 27.000,00 KM

3. Uplata sredstava za prevoz djece s invaliditetom tokom cijele školske godine, a u skladu sa  Zakonom. Ovim vidom 
pomoći obuhvaćeno je 36 (zaključno sa danom 09.11.2015. godine) u iznosu od cca 22.000,00 KM

4. Participacija školama za učeničke ekskurzije u iznosu od cca 10.000,00 KM
5. Grant Mjedenica 7.000,00 KM. Sredstva namijenjena za realizaciju projekta „Podrška učenicima sa govornim teškoćama“. 

Projekat se realizira u svim osnovnim školama kao podrška djeci s invaliditetom (cca 70.000,00 KM)

Učešće u realizaciji infrastrukturnih projekata u oblasti obrazovanja kulture i sporta

Vjerske zajednice (manifestacije i infrastrukturni projekti)
1.      Jevrejska općina  2.000,00 KM
2.      Rijaset IZ BiH     5.000,00 KM
3.      RKT župni ured 10.000,00 KM (cca 17.000,00 KM)
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Saradnja sa organizacijama civilnog društva
1.   Finansirano 13 projekata prispjelih na Javni poziv
2.      BIMA – Pružanje medicinske pomoći povratnicima u BIH
3.      Priprema bosanskog lonca za Ginisovu knjigu rekorda – Udruženje Kuhara u BiH
4.      Podrška Udruženju „Bedem“
5.      Podrška KUD-u „Baščaršija“
6.      Akcija čišćenja Aleje Ambasadora – Udruženje COOR i kompanije Holdina/Energopetrol

(cca 96.000 KM)

  Saradnja sa omladinskim organizacijama
1. Podrška radu i djelovanju Udruženju „Vijeće mladih Općine Stari Grad“
2. Prikupljanje i analiza podataka o broju mladih u Općini Stari Grad (srednje škole, fakultetu, udruženja, zaposleni i neza-

posleni)
     (cca 4.000 KM)

 Saradnja sa domaćim i međunarodnim općinama i udruženjima
1.   Unija turskih gradova i općina u svijetu - članstvo
2.      Općina Fatih – bratimljenje
3.   Općina Olovo – bratimljenje

  Izrada strateških dokumenata
1.   Učešće u izradi Strategije razvoja Kantona Sarajevo
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SLUŽBA CIVILNE ZAŠTITE 

Služba civilne zaštite Stari Grad Sarajevo je u periodu januar-novembar 2015.godine radila na sljedećim poslovima i radnim 
zadacima:

• Poslovi primjene Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća
• Poslovi na zaštiti i spašavanju prilikom elementarne nepogode - poplava
• Ažuriranje plana zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća
• Informacije o stanju deminiranja područja Općine Stari Grad
• Informacija o klizištima na području općine Stari Grad
• Poslovi na označavanju ruševnih objekata na području općine Stari Grad
• Poslovi na označavanju ostalih opasnosti koje ugrožavaju živote i imovinu građana Općine Stari Grad Sarajevo
• Poslovi Operativnog centra civilne zaštite Općine Stari Grad Sarajevo
• Prijedlog plana rada Službe civilne zaštite za 2016

  Poslovi na zaštiti i spašavanju prilikom elementarne nepogode - poplava
Služba civilne zaštite je zaprimila poziv od Kantonalnog Operativnog centra nakon čega su odmah  uposlenici izašašli na 

najugroženije lokacije područja Općine Stari Grad Sarajevo i to:         
• MZ TOKA -DŽEKA – Bistrički potok
• MZ MOŠĆANICA – Izvor rijeke Mošćanice
• MZ BABIĆA BAŠĆA – Čolin potok
         
Ekipa civilne zaštite je na terenu zajedno sa pripadnicima specijalizovane jedinice pri DVD Vratnik radila na zaštiti korita 

rijeke Mošćanice, a potom je radila i na koritu rijeke Miljacke kod ‘’Inat kuće’’ u cilju pravovremenog djelovanja na zaštiti ljudi 
i imovine građana. Sve to ukazuje da je stanje na području Općini Stari Grad Sarajevo bilo pod kontrolom za vrijeme velikih 
oborinskih voda.

Uposlenici Službe civilne zaštite su konstantno obilazili najugroženije dijelove Općine Stari Grad Sarajevo, kao što su:
• Čolin potok
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• Hrid – Jarčedoli 
• Širokača
• Mz Sedrenik – Sedrenik br 138 – 140, gdje se pojavilo klizanje tla
• Podcarina br.29 – vl. Novo Furtula klizanje zemlje prema rijeci Miljacki konstantno izviđanje
• Boguševac čikma kod br.2, ugrožen most
• Ekipa civilne zaštite je izazila na teren i redovno obilazila ugrožena područja kod brane, tačnije ulicu Toplik
• Save Skarića br. 22,   klizanja tla, konstantno izviđanje
• Boguševac 48, konstantno izviđanje
• Sedrenik 146, klizanje tla usljed velikih oborinskih voda
• MZ Toka Džeka  – došlo do propadanja tla rupa širine 3 metra i dubine 3 metra –izašlo se na teren izvršeno fotografisanje 

zatečenog stanja.  Najvjerovatnije uzrok je pucanje kanalizacione cijevi – upoznata Služba za komunalne poslove i in-
vesticije.

• Ul.Braće Morića, vide se pukotine na potpornom zidu zbog velike krošnje lipe koja prijeti da se sruši na putnu komuni-
kaciju

• Radovi na sanaciji kamenog zida u koritu rijeke Miljacke između Carevog mosta i novog mosta kod Vijećnice koji je 
oštećen

 
Zbog velikih oborinskih voda na području Općine Stari Grad, pojavile su se zmije i štakori koje je Služba civilne zaštite 

evidentirala i na najugroženijim mjestima područja Općine, tačnije na potezu Drvenija - Kozija ćuprija urađena je deratizacija, 
dezinfekcija, deviperizacija, eradikacija i dezinsekcija  zbog najezde zmija i štakora u užem jezgru Općine.

 Informacija o klizištima na području općine Stari Grad
Klizište na Hladivodama od br.3-5 - urađena projektna dokumentacija još 2010.godine na osnovu koje je Općina Stari Grad 

dala saglasnost za sanaciju ove lokacije 2014.godine, ovo klizište je uvršteno u sanaciju tokom 2015 i 2016 godine.
Klizišta koja su nastala  za vrijeme velikih oborina u ulici Podcarina br.29 i Save Skarića br.22 sredstva za izradu projektne 

dokumentacije su prenesena Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo, nakon čega se uradila projektna dokumentacija. Planiran 
završetak sanacije početkom 2016.godine.
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SLUŽBA ZA OPĆU UPRAVU
U periodu od 01. januara do 30. oktobra, 2015. godine Služba za opću upravu obavljala je aktivnosti u okvirima utvrđenim 

nizom zakona i podzakonskih akata, općinskih propisa, te odluka Općinskog Načelnika /preko 50 zakona i podzakonskih akata/.
U navedenom periodu, putem šaltera za prijem podnesaka i Centralne pisarnice primljeno je i obrađeno 14.592 predmeta. Na 

referatu za vođenje matičnih knjiga izdato je 37.220 izvoda iz matičnih knjiga, od toga: upisi u Matičnu knjigu rođenih (MKR) 
i Knjigu državljana (KD) – 619. provjere u MKR i KD za biometrijske pasoše i L.K. - 6.924, upisi u Matičnu knjigu umrlih 
(MKU) –419. I Izvršeno je 486.619 ovjera dokumenata i 68.696 . legalizacija potpisa.

Na referatu stručni saradnik – matičar u navedenom periodu obavljeno je 218 vjenčanja, a za obavljanje vjenčanja u skladu 
sa Pravilnikom na račun Općine uplaćeno je – 24.300 KM. U toku ovog izvještajnog perioda izvršen je inspekcijski pregled 
matičnog ureda tri puta i nije bilo utvrđenih nepravilnosti.

Službeniku za informisanje Općine Stari Grad u proteklom periodu obratilo se 425 građana sa pismenim zahtjevom za pristup 
informacijama, urađene su 2.153 kopije dokumenata, izdato rješenja – odobren pristup 404, odbijen pristup 3, informisanje na 
licu mjesta –639. Na referatu upravne pomoći u proteklom periodu primljena je 2.861. stranka.

SLUŽBA ZA BORAČKO-INVALIDSKU I SOCIJALNU ZAŠTITU
 Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu, kao jedna od službi za upravu u okviru jedinstvenog organa uprave Općine 

Stari Grad Sarajevo obavlja poslove u skladu sa federalnim i kantonalnim zakonima i propisima koji regulišu oblast boračko-
invalidske i socijalne zaštite.

U toku 2015. godine, putem Službe za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu je isplaćeno 189.000 KM stipendija učenicima 
i studentima iz porodica boračke populacije.

Kao jednokratna pomoć boračkoj populaciji povodom Dana Općine Stari Grad Sarajevo, Dana šehida i Bajrama isplaćeno je 
ukupno 60.000 KM (za 600 lica).

Za finansiranje redovnih djelatnosti boračkih udruženja sa područja Općine Stari Grad Sarajevo, putem ove službe, isplaćeno 
je 106.000. Sva navedena sredstva obezbijeđena su u budžetu Općine Stari Grad Sarajevo za 2015. godinu.
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Također, putem Službe za boračko-invalidsku zaštitu, a iz budžeta FBiH i KS, isplaćena su sredstva za lične i porodične in-

validnine civilnih žrtava rata (1.067.000 KM), te lične i porodične invalidnine NOR (3.898.660 KM).
Iz budžeta Kantona Sarajevo, putem ove službe isplaćena su sredstva za troškove dženaza/sahrana (350.268 KM), te 

obezbijeđena medicinska rehabilitacija za 50 korisnika. 
Prema Službi za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu u proteklom periodu zaprimljeno je preko 1.900 predmeta, a riješeno 

preko 1,400 predmeta (74%). Primljeno je preko 5.000 stranaka, te izdato preko 2.500 uvjerenja iz službene evidencije.
 
Iz socijalne oblasti realizovane su sljedeće aktivnosti:
• dječji dodatak za RVI – 132 korisnika (108.455 KM)
• dječiji dodatak prema Zakonu o socijalnoj zaštiti – 280 korisnika (3.912.000 KM)
• porodiljske naknade majci u radnom odnosu – 130 (514.800 KM)
• porodiljske naknade majci koja nije u radnom odnosu – 140 (277.200)
• jednokratna pomoć za prehranu i opremu novorođenog djeteta – 45 korisnika
•  (9.450)
• subvencija troškova djece u ustanovama predškolskog odgoja – 28 korisnika
• zdravstvena zaštita za lica koja ostvaruju pravo iz oblasti socijalne boračko-invalidske zaštite (73.040 KM) 

Navedeni iznos isplaćuje se putem Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo.
 
Tokom 2015. godine za 246 osoba odobrena je izuzetna novčana pomoć u iznosu od 40.500 KM, a za 530 osoba kratkoročna 

novčana pomoć u iznosu od 58.900 KM.
Zdravstvenu zaštitu za lica u stanju socijalne potrebe uplaćuje Općina Stari Grad i u navedenom periodu uplaćeno je 28.300 

KM. Općina je uplatila i 58.400 KM jednokratne pomoći za 296 porodilja.
 Putem službe realizovani su i grantovi Narodnoj kuhinji ,,Stari Grad” u iznosu od 40.000 KM i Crvenom križu u iznosu od 

15.000 KM, Merhametu 15.000 KM i Udruženju „Penzionera“ 35.000 KM
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SEKTOR ZA ODNOSE S JAVNOŠĆU I IS 
Odjeljenje za odnose s javnošću

1.1 Web stranica i bilten
U periodu od januara do decembra, 2015. godine, Sektor za odnose s javnošću Općine Stari Grad Sarajevo priredio je i ob-

javio četiri (4) broja biltena “Starogradski Haberi” za mjesece mart/juni/septembar/decembar  (8.000 kom).
U istom vremenskom periodu na web stranici Općine Stari Grad, www.starigrad.ba, objavljene su 822. vijesti (do 11.12.2015), 

6 oglasa, 16 javnih poziva, 8 javnih rasprava, 7 konkursa, te 80 objava na linku “javne nabavke” .

  1.2 Objave u medijima
 U izvještajnom periodu, od januara do 11. decembra, 2015. godine, u printanim medijima (dnevne, sedmične i mjesečne 

novine) objavljeno je ukupno 719 tekstova
Na web portalima je u toku 2015 godine (januar –11. decembar) objavljeno ukupno 333 teksta.

1.3 Press konferencije
Sektor za odnose s javnošću je u toku 2015. godine organizovao ukupno 25 press konferencije, promocije, potpisivanja ugo-

vora i sl:
• press konferencija povodom akcije prikupljanja sredstava za Banku koštane srži u BIH 09.02.2015.
• potpisivanje ugovora za projekat “Inkluzija kroz sport” 24.03.2015.
• potpisivanje Protokola o početku radova na Baščaršijskom trgu 03.04.2015.
• potpisivanje Sporazuma o finansiranju škole plivanja 03.04.2015.
• press konferencija povodom reforme organa uprave 07.04.2015.
• potpisivanje ugovora o dodjeli sredstava boračkim udruženjima 15.04.2015.
• press konferencija povodom održavanja prvog Međunarodnog turnira u tavli 29.04.2015.
• potpisivanje sporazuma o prijateljstvu i saradnji Općine Stari Grad i grada Makarska 04.05.2015.
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• potpisivanje ugovora nevladinog sektora o finansiranju projekata 25.05.2015.
• press konferencija Jahorina Ultra Trail 06.07.2015.
• potpisivanje ugovora sa korisnicima plastenika 10.07.2015.
• press konferencija povodom održavanja Druge ljetne škole studenata ELSA BIH 23.07.2015.
• potpisivanje sporazuma o sufinansiranju rekonstrukcije vrtića “Pčelica” 04.08.2015.
• potpisivanje ugovora između turske kompanije “Ben” d.o.o. Ziya Burak Yilmaz i načelnika Hadžibajrića o postavljanju 

klupa u Starom Gradu 04.09.2015.
• press konferencija povodom održavanja BH Telecom fudbalske lige 14.09.2015.
• press konferencija povodom postavljanja parkirališta za bicikle 16.10.2015.
• press konferencija Transparency International BIH o procjeni sistema integriteta Općine Stari Grad 30.10.2015.
• press konferencija povodom potpisivanja sporazuma o finansiranju rekonstrukcije krova OŠ “Saburina” 04.11.2015. 
• potpisivanje ugovora o stimulisanju stočarske proizvodnje 12.11.2015.
• press konferencija povodom godišnjice Banke koštane srži 17.11.2015.
• potpisivanje Memoranduma o saradnji između Općine Stari Grad i kompanije Academy 387 Sarajevo 18.11.2015.
• press konferencija povodom održavanja odbojkaške lige učenica Starog Grada 23.11.2015.
• potpisivanje Sporazuma o sufinansiranju radova nadogradnje zida korita Miljacke 15.12.2015.
• Svečano otvaranje rekonstruisanog Baščaršijskog trga 24.12.2015.
• Godišnja press konferencija I video-prezentacija najvećih projekata 28.12.2015.

U istom periodu upućeno je  70  poziva medijima za praćenje različitih događaja u organizaciji Općine Stari Grad Sarajevo ( 
u organizaciji Općine, ali i drugih ustanova/organizacija)

 Od januara do decembra 2015. godine Sektor za odnose s javnošću uputio je ukupno 14 poziva medijima za praćenje re-
dovnih, vanrednih, tematskih, te svečane sjednice.
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1.4 Info-press centar
 Prema evidenciji koju vode uposlenici Info-press centra u periodu od januara do decembra 2015. godine  Info-press centar 

posjetilo je  4.371 turista.
Najveća posjeta zabilježena je tokom mjeseca augusta, 2015. godine, kada je 1.103 turista posjetilo objekat i zatražilo 

potrebne informacije.

Odjeljenje za informacione sisteme
2.1 Aktivnosti realizovane u oblasti IS-a
U Odjeljenju za odnose s javnošću u 2015.godini urađeno je sljedeće: virtualizacija servera, postavljanje servera u server 

sobi, zamjena starih računara sa novim, svim uposlenim službe za urbanizam ( prvi put u Općini instalirana wifi mreža za 
potrebe službe ),preseljenje kompletne šalter sale i matičnog ureda i ureda za pravnu pomoć, otklanjanje CryptoLocker (virusa) 
sa servera službe za Katastar i vraćanje podataka sa traka, fizičko premještanje računara, printera, monitora,skenera uposlenih, 
skidanje starih mrežnih kablova, uspostavljanje nove organizacione strukture u Oceanu, prelazak na veći internet paket, tokom 
cijele godine instalirani mrežni printeri po sistemu „klik“, instaliranje tokom cijele godine namjenskih aplikacija ( AutoCAD, 
DraftSight, konekcija sa zavodom ) .

 
Brojčano :
U toku godine realizovano je cca 1000 intervencija, mjesečni prosjek cca 80 do 90 intervencija.
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SEKTOR ZA TEHNIČKE POSLOVE I OBEZBJEDJENJE
U prethodnoj godini Sektor za tehničke poslove i obezbjeđenje vršio je tekuće i tehničko održavanje zgrade Općine i drugih 

općinskih prostorija i objekata, kao i fizičko obezbjeđenje zgrade Općine i drugih općinskih prostorija i objekata. Također, bri-
nuli su se za održavanje čistoće u radnim i drugim općinskim prostorijama i objektima, nabavku opreme i potrošnog materijala, 
opsluživanje telefonske centrale. Tehnička služba pružala je usluge prevoza za potrebe Općine i starala se o održavanju voznog 
parka Općine, vodila knjigu skladišta, kao pomoćnu knjigu glavne

knjige trezora, te obavljala i druge tehničke i pomoćne poslove za koje je osnovana.

SEKTOR ZA POSLOVE MJESNIH ZAJEDNICA
Sektor za poslove mjesnih zajednica, u okviru kojeg je 16 mjesnih zajednica Općine Stari Grad Sarajevo, primio je do no-

vembra ove godine 16.658 stranaka. Sekretari mjesnih zajednica su u navedenom periodu 3.126 puta izlazili na teren, izdali 236 
potvrda i 1.359 kućnih listi. Održano je deset zborova građana. U nastavku pogledajte tabelarni prikaz sa podacima za svaku 
mjesnu zajednicu, pojedinačno.
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1. Babića Bašča 518 190 75 0 1 5 63 12 6 1 14
2. Baščaršija 1667 243 134 18 37 3 52 12 6 1 14
3. Bistrik 1227 128 81 5 13 69 137 11 34 0 14
4. Ferhadija 565 80 31 0 1 1 38 11 0 0 14
5. Hrid Jarčedoli 798 231 52 2 1 24 104 14 16 0 14
6. Kovači 572 304 46 0 0 6 53 10 14 0 14
7. Logavina 850 303 35 0 0 0 100 9 15 1 14
8. Mahmutovac 1720 170 102 1 2 3 91 12 10 0 14
9. Medrese 1120 170 36 0 0 15 82 11 5 0 14

10. Mjedenica 549 278 46 0 1 5 47 10 12 0 14
11. Moščanica 2322 284 227 10 2 64 163 9 12 0 14
12. Sedrenik 1501 168 85 11 12 17 132 9 8 2 14
13. Sumbuluša 896 132 55 1 0 36 83 12 0 2 14
14. Širokača 1667 175 74 1 0 3 112 10 11 2 14
15. Toka-Džeka 854 223 44 2 3 0 131 12 8 1 14
16. Vratnik 1380 138 37 4 4 38 178 10 11 2 14
17. Sektor 505 301 313 0 0 0 0 0 0 0 14
18 UKUPNO : 18711 3518 1473 55 77 289 1566 174 168 12 14
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SEKTOR ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE
 Sektor za inspekcijske poslove je u toku 2015. godine izvršio ukupno 790 uviđaja na terenu (zapisnici), od čega 318 uviđaja 

po službenoj dužnosti i 567 uviđaja po zahtjevima stranaka. Komunalni redari su imali 995 izlazaka na teren, od čega 262 sa 
službenom zabilješkom. Doneseno je 70 Rješenja o rušenju, jedno Rješenje o obustavi, pet Rješenja o rušenju i otklanjanju opas-
nosti, te 51. Rješenje o uklanjanju sa javnih površina. 

Prinudnih izvršenja bilo je devet, a 68 stranaka je postupilo prije prinudnih izvršenja. Sektor za inspekcijske poslove je u toku 
2015. godine poslao 258 obavijesti strankama, a podnesene su 22 prekršajne prijave.


